N.B.: Rimuovere definitivamente i due piccoli inserti originali in gomma che si trovano nei fori in cui
devono passare le viti M6x20 per il fissaggio delle staffe (cod.087669006 e cod.087669008) al telaio
della moto, nella zona posta sotto il codino posteriore, sia nel lato destro che nel lato sinistro.

VISTA

DA ”A”

1256

dbB—killer n 32
cod. 307677807

.Crower 05

Vite M5z8

Tappo 1n gomma
cod. 204790

Q

2 Distanzialt tn ALL
ge. 35 /24,7 01.85 h17

cod. 204859

A

a0

SGI|€13/0392(9) —-

Distanziale ALL
per brugola ME

710

< Vite T F.
M6 x 25
6 Dadr M6
Jlangiaii

DX

Staffa di rinforzo in INOX
cod. 087669006

Staffa in INOX
cod. 087669002

per porta—targa DX

ME x 60

| | Vile a brugola

Molla a (razione
elicoidale in INOX

Staffa—corpo 1n CARBON/O
Cod. 0856977030 Tipo FBZ

Stajffa in INOX per porta—itarga SX
cod. 087669004

2 Distanzralt in ALL

Tubetto 1n
gomma siliconica

ge. 18 #1.6,5 h.70

Dado M8 flangiato)

— {7 Viti T.B.EL Moxid)

Staffa di rinjforzo rn [INOX
SX  cod. 087669008

{7 Rondelle 062018

< Vitr T'BE L
M6 x 20

gﬁ\felaw della moz‘oH

Insertr originali
—in gomma
—da rimuovere—

Collettore in I/NOX
n°445 cod. 507669202

TRIUMPH DAYTONA 675 TRIPLE i.e. (°06,°77)
TRIUMPH DAYTONA 675 R e ('77)

Art. 7772

Stip—on SBK <<BIG>> FACTORY — TITANIO — Passaggio STANDARD

OMOLOGATO

"EVOLUTION 177



